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Cod afisare

PROF. DR. CHIRAZI MARIN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

1

1
UTILIZAREA MIJLOACELOR DIN GIMNASTICA ACROBATICĂ ÎN 
ETAPA DE INIŢIERE ÎN ŞCOALA CĂDERILOR ÎN JUDO, LA 
NIVEL DE ÎNCEPĂTORI

2_Educaţie fizică şi sport_Neamţ_322

2

2
STUDIU PRIVIND PREGĂTIREA TEHNICĂ NECESARĂ 
PARTICIPĂRII ÎN COMPETIŢIILE DE LUPTE, LA NIVELUL 
JUNIORILOR

2_Educaţie fizică şi sport_Suceava_276

3

3
TRATAREA DIFERENŢIATĂ A ELEVILOR SPORTIVI ÎN 
ANTRENAMENTUL DE JUDO LA ÎNCEPĂTORI (7-10 ANI)

2_Educaţie fizică şi sport_Galaţi_268

LECT. DR. DUMITRU IULIAN - MARIUS - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

4

1
EDUCAREA UNOR FORME DE MANIFESTARE ALE VITEZEI, ÎN 
REGIM COORDINATIV, PRIN JOCURI DINAMICE, LA ELEVII DIN 
CICLUL PRIMAR (VÂRSTA 9-10 ANI)

2_Educaţie fizică şi sport_Vaslui_237

5

2
EDUCAREA ATENŢIEI PRIN ACTIVITĂŢI MOTRICE SPECIFICE, 
LA ELEVII DIN CICLUL PRIMAR (VÂRSTA 10 - 11 ANI)

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_08

CONF. DR. HONCERIU CEZAR - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

6

1
UTILIZAREA MIJLOACELOR SPECIFICE JOCULUI DE FOTBAL ÎN 
LECŢIA DE EDUCAŢIE FIZICĂ, LA CICLUL GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_Harghita_271

7

2
RELAŢIA DINTRE NIVELUL DE EXPRIMARE TEHNICĂ ŞI 
ECHILIBRU, ÎN FOTBAL, LA ELEVII DIN CICLUL GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_Neamţ_324
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8

3
STUDIU PRIVIND EDUCAREA CALITĂŢII MOTRICE VITEZA, LA 
O REPREZENTATIVĂ ŞCOLARĂ, PENTRU POSTUL DE PORTAR

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_12

CONF. DR. MORARU CRISTINA-ELENA - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

9

1
STUDIU PRIVIND EDUCAREA COORDONĂRII PRIN MIJLOACE 
SPECIFICE GIMNASTICII, LA ELEVII DE NIVEL PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_14

10

2
STUDIU PRIVIND EDUCAREA MOBILITĂŢII ARTICULARE ŞI 
ELASTICITĂŢII MUSCULARE PRIN MIJLOACE SPECIFICE 
GIMNASTICII, LA ELEVII DE CICLU PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_10

LECT. DR. NICHIFOR FLORIN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

11

1
PREGĂTIREA ECHIPEI REPREZENTATIVE ŞCOLARE DE 
FOTBAL (LA NIVEL GIMNAZIAL)

2_Educaţie fizică şi sport_Suceava_275

12

2
STUDIU PRIVIND PREGĂTIREA ECHIPEI REPREZENTATIVE DE 
FOTBAL A ŞCOLII UTILIZÂND JOCURILE DINAMICE LA CICLUL 
GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_11

LECT. DR. OPREAN ALEXANDRU - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

13

1
UTILIZAREA JOCURILOR DINAMICE ÎN PREVENIREA 
OBEZITĂŢII, LA ELEVII DIN CICLUL GIMNAZIAL, ÎN MEDIUL 
RURAL

2_Educaţie fizică şi sport_Botoşani_288

14

2
CONTRIBUŢIA JOCULUI DE RUGBY TAG ÎN DEZVOLTAREA 
CAPACITĂŢII MOTRICE GENERALE LA ELEVII DIN CICLUL 
PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_07

LECT. DR. PETREA RENATO - GABRIEL - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

15

1
RELAŢIA DINTRE NIVELUL DE DEZVOLTARE (EDUCARE) AL 
CALITĂŢILOR MOTRICE ŞI INDICII ANTROPOMETRICI LA 
ELEVII DIN CICLUL LICEAL

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_05

16

2
JOCURILE DINAMICE ŞI ROLUL LOR ÎN EDUCAREA CALITĂŢII 
MOTRICE VITEZA, LA ELEVII DIN CICLUL GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_Neamţ_326

CONF. DR. POPESCU LUCIAN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

17

1
EDUCAREA ÎNDEMÂNĂRII ÎN LECŢIA DE EDUCAŢIE FIZICĂ, 
PRIN UTILIZAREA UNOR MIJLOACE LUDICE SPECIFICE 
JOCULUI DE FOTBAL, LA ELEVII DIN CICLUL PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_06

Page 2
Febr.2025 - Gr.Did.I



18

2
OPTIMIZAREA CONŢINUTULUI ŞI TEHNOLOGIEI PREGĂTIRII 
GRUPELOR DE JUNIORI (12-14 ANI) ÎN JOCUL DE FOTBAL

2_Educaţie fizică şi sport_Neamţ_325

CONF. DR. POPESCU VERONICA - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

19

1
METODE ŞI MIJLOACE PENTRU EDUCAREA VITEZEI ŞI A 
ÎNDEMÂNĂRII LA ELEVII DIN CICLUL PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Vaslui_238

CONF. DR. POPOVICI  ILEANA - MONICA - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

20

1
FORMAREA ŞI PREGĂTIREA UNEI ECHIPE REPREZENTATIVE 
DE HANDBAL, LA NIVEL GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_09

LECT. DR. PUNI ALEXANDRU - RAREŞ - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

21

1
EFICIENŢA JOCURILOR MOTRICE, ŞTAFETELOR, JOCURILOR 
RECREATIVE ŞI ÎNTRECERILOR ÎN ÎNSUŞIREA TEHNICII 
JOCULUI DE HANDBAL LA CLASA A V-A

2_Educaţie fizică şi sport_Botoşani_289

22

2
STUDIU PRIVIND ÎNVĂŢAREA TEHNICII SPECIFICE JOCULUI 
DE HANDBAL LA ELEVII DE GIMNAZIU (REPREZENTATIVA 
ŞCOLARĂ)

2_Educaţie fizică şi sport_Neamţ_323

23

3
ROLUL JOCURILOR DINAMICE ÎN ÎMBUNĂTĂŢIREA 
EFICIENŢEI LECŢIILOR DE EDUCAŢIE FIZICĂ (LA NIVEL 
GIMNAZIAL)

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_13

CONF. DR. RADU LILIANA - ELISABETA - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

24

1
CONTRIBUŢIA EXERCIŢIILOR DIN ŞCOALA ALERGĂRII LA 
EDUCAREA VITEZEI ŞI ÎNDEMÂNĂRII, LA ELEVII DIN CICLUL 
PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_04

25

2
INFLUENŢA JOCURILOR DE MIŞCARE ÎN DEZVOLTAREA 
FIZICĂ ARMONIOASĂ A COPIILOR CU VÂRSTA ÎNTRE 8-10 ANI

2_Educaţie fizică şi sport_Bacău_214

CONF. DR. ŞTIRBU  ILIE - CĂTĂLIN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

26

1
STUDIU PRIVIND ÎMBUNĂTĂŢIREA PERFORMANŢEI SPORTIVE 
UTILIZÂND TEHNOLOGII INOVATOARE ÎN TIRUL CU ARCUL 
COMPETIŢIONAL (15-18 ANI)

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_03
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